
Vážení občania, 

zavedením nového programu evidencie kreditných platieb „separus“ za vývoz komunálneho odpadu 
v obci dochádza k zmenám. 

V kreditnom systéme evidencie občan musí mať: 

 čipom opatrenú smetnú nádobu (na požiadanie občana obec prostredníctvom svojich 
zamestnancov smetnú nádobu opatrí čipom priamo v domácnosti / pri jej zakúpení) 

 na vývoz nádoby je nutný vopred uhradený kredit (úhrada je možná v hotovosti na obecnom 
úrade, bankovým prevodom) minimálne štvrtok  pred vývozom v obci. Vývoz zabezpečuje 
partnerská firma Brantner Nové Zámky každý pondelok, zamestnanci ktorej najskôr 
zosnímajú  čip smetnej nádoby určenej na vývoz a čítacie zariadenie ich upozorní na korektné 
dobitie kreditu, prípadne na fakt, že kredit už nie je korektný a treba si ho platbou dobiť 
v hotovosti na úrade, príp. z účtu občana v prospech účtu obce 

 nádoba určená na vývoz musí byť umiestnená ku krajnici – vyložená nádoba pre bránkou 
domácnosti / aj v bytových domoch znamená, že bude odčítaný kredit a vysypaný odpad! 

V kreditnom systéme evidencie obce Trávnica sú zavedené tri kategórie smetných nádob 
s objemom v litroch: 

  Kategória             Objem nádoby  cena za jeden vývoz   

1. kategória        120 litrov          3,- € -  vyskytuje sa v  najväčšom počte  
2. kategória     240 litrov          6,- € 
3. kategória            1 100 litrov        27,50 € 

Výška dobitia kreditu je násobkom niektorej z uvedených súm podľa objemu smetnej nádoby 
z Vašej domácnosti. 

Úhrada kreditu je možná  

1. V HOTOVOSTI na Obecnom úrade v stránkové dni  
2. BANKOVÝM  PREVODOM na účet obce v tvare IBAN: SK76 5600 0000 0022 5102 0005; 

do správy pre prijímateľa / do poznámky uveďte Za KO, meno platiteľa, ulicu a súpisné číslo 
(príp. parcelné č. ak nehnuteľnosť nemá súpis. č.), počet kreditov – bez uvedených údajov 
nebude možné priradiť platbu. 

Stav kreditov je možné si overiť na internetovej stránke.  

Do internetového vyhľadávača uveďte: separus – prihlásenie. Na prihlásenie je potrebné užívateľské 
meno a  heslo vygenerované dodávateľom programu. Toto si môžete prevziať na obecnom úrade 
osobne alebo telefonicky (035 6584 101). Po prihlásení sa je potrebné kliknúť na: 

 „KOMUNÁLNY“, následne sa zobrazí zostatok kreditov na jednotlivých kategóriách 
smetných nádob, ďalej na:  

 „HISTÓRIA ÚKONOV“, ktorá Vám poskytne informácie o prehľade úkonov v evidencii. 
 

Smetné nádoby je potrebné mať umiestnené v dvoroch domácností a vykladajú sa na ulicu  iba 
v prípade vopred dobitého kreditu, potreby likvidácie odpadu a jeho vývozu. 



Od pondelka 04. apríla 2022 sa vývoz smetných nádob v obci  realizuje dvoma spôsobmi 

 po novom – odčítaním vopred zaplatených = dobitých kreditov 

 a  doteraz zaužívaným spôsobom – označením nádoby žetónom 

Žetóny, ktoré máte v domácnosti budú postupne vylúčené z obehu, sú nahradzané dobíjaním 
kreditov.  

ŽETÓNY POUŽÍVAJTE PREDNOSTNE, aby ste ich minuli!!! Ak  máte v domácnosti viac 
žetónov a predpokladáte, že ich do 30. júna 2022 neminiete oslovte známych, príbuzných, 

susedov a takýmto spôsobom si vzájomne vypomôžeme. 

V druhej polovici roka 2022 platnosť žetónov skončí.   

Smetnú nádobu treba mať uschovanú za bránkou domácnosti. 

Vyložiť ju TREBA IBA V DEŇ VÝVOZU V PRÍPADE POTREBY VYSYPANIA ODPADU,  
ak budete mať  pred domácnosťou vyloženú smetnú nádobu opatrenú čipom riskujete odčítanie 
kreditu aj napriek tomu, že to nebudete potrebovať!  Rovnako v obecných nájomných bytoch 
smetná nádoba mimo betónových smetníkov sa považuje za vyloženú! VYLOŽENÁ smetná 
nádoba JE URČENÁ NA VÝVOZ – pracovníci firmy Brantner automaticky vysypú odpad 
z nádob nachádzajúcich sa pred bránkami. V obecných nájomných bytoch vyložená nádoba 
z  betónových smetníkov znamená odčítaný kredit a automaticky sa vysype obsah odpadu bez 
ohľadu na stav naplnenia nádoby. 

Dobíjanie kreditov v hotovosti na obecnom úrade je už možné. Upozorňujeme občanov na fakt, 
že od 04. apríla 2022 bude partnerská firma Brantner prvýkrát odčítavať VOPRED 

UHRADENÉ  kredity z čipov na smetných nádobách a do 30.06. 2022 sú tiež použiteľné žetóny. 

V prípade záujmu o dobitie kreditu z pohodlia svojho domova platbou na účet obce je 
jednoduchý postup, ktorého podmienkou je mať k dispozícii Užívateľské meno a Heslo – budú 
Vám poskytnuté osobne, prípadne aj telefonicky na č. 035 6584 101 

POSTUP: 

Do vyhľadávača zadať: separus – prihlásenie 

Užívateľské meno: 
Heslo: 
 

OVERENIE zostatku kreditov - kliknúť:   „KOMUNÁLNY“ „HISTÓRIA ÚKONOV“ 
 

PLATBA BANKOVÝM PREVODOM na účet obce: 
Číslo účtu obce: SK76 5600 0000 0022 5102 0005 

 
Uviesť: Do správy pre prijímateľa / Poznámky:  Za KO, Meno, priezvisko, súpisné č.  a počet kreditov  
 

Cena: 3,- za jeden kredit /120 l nádoba 

6,- za jeden kredit /240 l nádoba 

Uhrádzať vopred (do štvrtka – nutné pre spárovanie údajov)  


